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Economie

Explicatii ale raspunsurilor la subiectele
de la examenele de admitere

22 iulie 2015

Grilanr. 1

6l.d

Majorarea cu 10% inseamna ca d; = 110%d,. Astfel,

110

oo 7% = 7,7%, ceea ce este echivalent cu 0,077.

62.d

Cresterea ofertei dintr-un bun conduce la scaderea
pretului bunului respectiv, care devine astfel mai
atractiv decat bunurile substituibile acestuia (sunt
substituibile bunurile care satisfac aceeasi nevoie si pot
fi utilizate alternativ). Astfel, cresterea ofertei pentru
portocale duce la scaderea pretului acestora si la
scaderea cererii pentru mandarine.

Raspunsurile a si b sunt gresite deoarece bunurile
respective sunt complementare si cresterea ofertei
pentru un bun duce la scaderea pretului acestui bun si
la cresterea cererii. Cum bunurile complementare nu
pot fi utilizate decat impreuna, va creste si cererea
pentru bunul complementar.

Raspunsul c este gresit deoarece intre cele doua
bunuri nu exista nicio legatura si modificarea ofertei

“Va recomandam sa consultati individual subiectele date la
concursul de admitere la Facultatea de Drept, Universitatea din
Bucuresti, pe site-ul institutiei, drept.unibuc.ro, sectiunea
Concurs de admitere, rubrica Studii de licentd — Invatamant cu
frecventa, litera C. Subiecte la concursurile anterioare.
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Culegere de explicatii

unuia nu influenteaza in niciun fel cererea pentru
celalalt.

63.b

Salariul real variaza in acelasi sens cu salariul
nominal siin sens invers fata de nivelul preturilor. Daca
salariul nominal creste cu 6%, iar preturile cresc cu 9%
(mai mult decat creste salariul nominal), atunci salariul
real scade. Este deci falsa afirmatia ca acesta creste.

Raspunsurile a, ¢ si d sunt adevarate, deci nu vor fi
alese, deoarece se cere identificarea raspunsului fals.

64.d
Piata mondiala se refera la relatii economice intre
agenti economici din tari diferite.

65.d

Rationalitatea se refera la obtinerea unor rezultate
cat mai bune, cu eforturi cat mai mici. Astfel, utilizarea
tehnologiilor superioare si diminuarea risipei de resurse
sunt un efect al cresterii rationalitatii.

Raspunsurile a, b si ¢ sunt gresite pentru ca pre-
supun risipa de resurse, ceea ce este incompatibil cu
rationalitatea.

66. c

Spre deosebire de obligatiuni (care au valabilitate
pana la scadentd), actiunile au valabilitate atat timp cat
firma emitenta exista pe piata, indiferent daca firma are
sau nu profit, daca profitul se distribuie sau nu sub
forma de dividende.

67. a
Un bun este un bun economic atunci cand se obtine
cu efort (bunurile libere se obtin fara efort).
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Gandire critica

Explicatii ale raspunsurilor la subiectele de la
examenele de admitere 2022

Simulare 1 mai 20227

Grilanr. 1

81. a
Notiunea ,roman de aventuri” este specie pentru
,beletristica”.

82.b
Raspunsurile a si ¢ sunt adevarate, dar caracteri-
zeaza termenul din punct de vedere extensional.

83.b

Este raportul stabilit intre propozitiile particulare,
SiP si SoP. Acesta este raportul de subalternare. Potrivit
acestui raport, propozitiile subcontrare pot fi in acelasi
timp si sub acelasi raport adevarate, dar nu pot fi false.

84.c

Regula adecvarii se refera la raportul de identitate
dintre definit si definitor. Daca nu se respecta acest
raport, intre definit si definitor va fi o relatie de ordo-
nare, definitia fiind prea larga sau prea ingusta.

“Va recomandam sa consultati individual subiectele date la
concursul de admitere la Facultatea de Drept, Universitatea din
Bucuresti, pe site-ul institutiei, drept.unibuc.ro, sectiunea
Concurs de admitere, rubrica Studii de licentd — Invatamant cu
frecventa, litera C. Subiecte la concursurile anterioare.
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Gdndire criticd ® Simulare 1 mai 2022

85. a
Se verifica prin metoda diagramelor Venn sau prin
orice alta metoda.

86. b
87.¢c
88. ¢
89.d

90.d
Propozitia data este SiP. Prin conversiune aceasta
devine PiS, iar obversa propozitiei PiS este PononS.

91.b

92. a

Implicatia este adevarata daca atat antecedentul
(primul termen), cat si consecventul (al doilea termen)
sunt propozitii adevarate.

93. ¢

In acest caz este o implicatie in care antecedentul
(»Alina merge la film”) este o propozitie falsa. Orice
valoare de adevar ar avea consecventul unei implicatii
cu antecedent fals, implicatia va fi adevarata.

94. b

Expresia ,nu este adevarat ca” indica faptul ca
implicatia care urmeaza este falsa. Implicatia este falsa
intr-un singur caz, acela in care antecedentul este
adevarat si consecventul este fals. In acest caz, este
adevarat ca ,Alina merge la muzeu si la film”, dar este
fals ca ,Raluca merge la cofetarie”.
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